

# Z Á P I S N I C A

## 18.zasadutia Obecného zastupiteľ'stva obce Višňov, konaného dňa 7.septembra 2012

**Prítomní:** podľa prezenčnej listiny

V bode č. 1 a 2. Rokovanie 18. Zasadnutia Obecného zastupiteľ'stva otvoril Ing. Martin Tomko – starosta obce, privítal prítomných poslancov obce. Podľa prezenčnej listiny z celkového počtu 5 poslancov na zasadnutí prítomní 3 poslanci, poslanec Marta Pejová sa ospravedlnila. Poslanec Moroz Vladimír ospravedlnil ho otec telefonicky zo zdravotných dôvodov sa nemohol rokovania zúčastniť. Starosta konštatoval, že zastupiteľ'stvo obce je uznášania schopné. Za zapisovateľa z dnešného rokovania starosta určuje: p. H. Petrikovú – pracovníčku OcÚ, za overovateľ'ov zápisnice poslancov Peter Andrejčák, Ing. Leškanič Milan.

V bode 3 starosta obce uviedol, že program dnešného zasadnutia poslanci obdržali v pozvánke. Príkaznú zmluvu o vyhľadani dodávateľa na akciu : obec Višňov – Kanalizácia bola poslancom doručená dňa 28.6.2012 spolu s prílohou pozvánky na 16. zasadnutie OZ. Zároveň v pozvánke na 18. zasadnutie OZ boli poslanci vyzvaný na doplnenie pozmeňujúcich návrhov k zmluve.

Program zasadnutia:

- 1.Otvorenie
- 2.Určenie zapisovateľa a overovateľ'ov zápisnice
- 3.Schválenie programu rokovania
- 4.Voľba návrhovej komisie
- 5.Prerokovanie zmluvy : Príkazná zmluva o vyhľadani dodávateľa na investičnú akciu“obec Višňov – Kanalizácia“
- 6.Diskusia
- 7.Návrh na uznesenie – schválenie predkladá návrhová komisia OZ
- 8.Záver

Starosta obce predniesol poslancom , že dnes t.j. 7.9.2012 ráno sme dostali Zmluvu o poskytovaní poradenstva a služieb od spoločnosti EUprojects, s.r.o. e- mailom, preto doporučil poslancom zaradiť do programu rokovania ako bod č.6 „ Prerokovanie podmienok Zmluvy o poskytovaní poradenstva a služieb na investičnú akciu Obec Višňov – kanalizácia“ ostatné body sa posunú. Starosta dal hlasovať o doplnení programu.:

Prítomní : 3 poslanci ; Za hlasovali:3 poslanci ; Zdržal sa : nikto ; Proti: nikto  
Program bol jednomysel'ne schválený a dnešné zasadnutie sa bude riadiť po doplnení týmto Programom zasadnutia:

- 1.Otvorenie
- 2.Určenie zapisovateľa a overovateľ'ov zápisnice
- 3.Schválenie programu rokovania
- 4.Voľba návrhovej komisie
- 5.Prerokovanie zmluvy: Príkazná zmluva o vyhľadani dodávateľa na investičnú akciu:obec Višňov – Kanalizácia
- 6.Zmluva o poskytovaní poradenstva a služieb na investičnú akciu:obec Višňov –Kanalizácia
- 7.Diskusia
- 8.Návrh na uznesenie – schválenie predkladá návrhová komisia OZ
- 9.Záver

**V bode č. 4 .** Starosta obce požiadal poslancov, aby predložili návrh na členov návrhovej komisie. Za členov návrhovej komisie boli navrhnutí : J.Lipa ml., Ing. Leškanič M., P. Andrejčák..

Starosta dal hlasovať za členov návrhovej komisie:

Prítomní: 3 poslanci; Za hlasovali:3 poslanci; Proti ...nikto; Zdržal sa.... nikto;

Na základe výsledku hlasovania za členov návrhovej komisie boli jednomyselne zvolení poslanci: J.Lipa ml.,Ing. Leškanič M.P. Andrejčák .Návrhová komisia bude pracovať v schválenom zložení.

**V bode č. 5** Starosta obce tak ako to uviedol už na začiatku , Príkazná zmluva bola už poslancom doručená dňa 28.6.2012 spolu s pozvánkou na 16. zasadnutie OZ , obsah zmluvy je poslancom známy a preto požiadal poslancov aby k predmetnej zmluve vyjadrili resp.predložili pozmeňujúce návrhy. Nastala diskusia medzi poslancami. Poslanec **Lipa**: pýtal sa na cenu a či starosta konzultoval s p. Bartkom o cene či sa dá ešte upraviť. Starosta odpovedal:konzultoval som s Ing.. Bartkom cena ako taká sa upraviť nedá Ing. Bartko trvá na 3500 € nie je platcom DPH je to cena z objemu stavby vrátane elektronickej aukcie, je možnosť rozdeliť na 2. splátky - dodatkom k zmluve. Poslanec **Ing. M. Leškanič** – niet o čom diskutovať súhlasím s podpisom zmluvy.

**V bode č. 6** Starosta obce predložil poslancom k nahliadnutiu Zmluvu o poskytovaní poradenstva a služieb , ktorú zaslal p.Tomčák z firmy Euprojects, s.r.o. z Košice. Starosta predstrel poslancom, že oproti zmluve,ktorá bola prejednávaná z firmy Euroactivity.sa zdá prijateľná čo sa týka ceny 300,- € s DPH a vzniká nárok na úhradu až po schválení žiadosti o dotáciu. Starosta upriamil pozornosť na termín dodania vypracovanej žiadosti o dotáciu: 31.10.2012 , starosta bude žiadať termín najneskôr do 25.10.2012 . Poslanci nemali žiadne dotazy a pozmeňujúce návrhy. Zmluva považujú za prijateľnú a súhlasia s jej podpísaním.

**V bode č. 7** Starosta uviedol, že ak vodoprávne povolenie , ktorého doba účinnosti je 3 roky a v tejto lehote stavba nebude zahájená je treba pred skončením lehoty čo do právoplatnosti požiadať o predĺženie o predmetné vodoprávne povolenie na stavbu : Obec Višňov – Kanalizácia. Poukázal pri tom na tú skutočnosť , že realizáciu môžu zabezpečovať iné orgány obce, aby to na nezabudli.

**V bode č.8.** Starosta obce so súhlasom poslancov prerušil rokovanie zastupiteľstva a požiadal návrhovú komisiu, aby sa odobrala k príprave návrhu uznesení z dnešného rokovania.

Predseda návrhovej komisie poslanec p. Lipa ján ml. predložil zastupiteľstvu za návrhovú komisiu návrh na Uznesenie z rokovania OZ Višňov zo dňa 07.09.2012 . Starosta obce vyzval poslancov o predloženie pozmeňujúcich návrhov, doplnkov resp. námietok k návrhu na Uznesenie. Zo strany poslancov neboli k predloženým uzneseniam podane žiadne pozmeňujúce návrhy. Starosta obce pristúpil k hlasovaniu predložených uznesení jednotlivo a vyzval poslancov, aby o uzneseniach hlasovali zdvihnutím ruky. Požiadal predsedu návrhovej komisie aby na hlasovanie poslancom predkladala jednotlivé navrhnuté uznesenia:

Obecné zastupiteľstvo vo Višňove

\* k bodu programu č.5 :Príkazná zmluva o vyhl'adaní dodávateľa na investičnú akciu „obec Višňov – kanalizácia“

**Uznesenie OZ č.1/18/2012**

Obecné zastupiteľstvo vo Višňove

**schvaľuje**

Príkaznú zmluvu o vyhl'adaní dodávateľa na predmet obstarávania "Obec Višňov – kanalizácia" v celom rozsahu a obsahu jej článkov I. až VI. S príkazníkom Ing. Miroslav Bartko, MiBa s odmenou vo výške 3500 €, ( slovom tritisíc päťsto € ).

**žiada**

starostu obce, aby za obec konal a v mene obce schválenú predmetnú príkaznú zmluvu podpísal.

T: Ihneď

Z: OcÚ a starosta obce

Hlasovanie: Prítomní ...3 poslanci ; Za ..... 3 poslanci ; Proti ...nikto; Zdržal sa ... nikto  
Starosta obce konštatoval, že na základe výsledku hlasovania bolo Uznesenie OZ č. 1/18/2012 jednomyselne schválené.

\* k bodu programu č.6: Zmluva o poskytovaní poradenstva a služieb ( vypracovanie žiadosti o poskytnutie podpory z Environmentálneho fondu)

**Uznesenie OZ č.2/18/2012**

Obecné zastupiteľstvo vo Višňove

**schvaľuje**

Zmluvu o poskytovaní poradenstva a služieb s priamím zadaním na vypracovanie žiadosti o poskytnutie podpory z Environmentálneho fondu na akciu Obec Višňov – kanalizácia v celom rozsahu a obsahu jej článkov I. Až IV. S dodávateľom EUprojects s.r.o. Košice s odmenou vo výške 300,- € s DPH ( slovom tristo € ).

**žiada**

starostu obce, aby za obec konal a v mene obce schválenú predmetnú zmluvu o poskytovaní poradenstva a služieb podpísal.

T: Ihneď

Z: OcÚ a starosta obce

Hlasovanie: Prítomní ...3 poslanci ; Za ....3 poslanci ; Proti ...nikto; Zdržal sa ...nikto  
Starosta obce konštatoval, že na základe výsledku hlasovania bolo Uznesenie OZ č.2/18/2012 jednomyselne schválené.

Starosta obce konštatoval, že na základe výsledku hlasovania bolo Uznesenie č.2/18/2012 jednomyselne schválené.

**V bode č.9 Záver-** Starosta obce po vyčerpaní programu rokovanie zastupiteľstva ukončil, poďakoval poslancom za účasť na zasadnutí zastupiteľstva.

Vo Višňove, dňa 11.09.2012

Zapisovateľka : H. Petriková

Overovatelia : Peter Andrejčák

Ing. Milan Leškanič

Ing. Martin Tomko  
starosta obce